



В Шиловском районе возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей, изнасиловавших несовершеннолетнюю

Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей села Инякино Шиловского района, которые подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «д» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, что по вечерам в селе собиралась компания молодых людей, которые вместе проводили свободное время. Поздно вечером 23 июля 2009 года двое парней, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, решили совершить изнасилование несовершеннолетней, которая также находилась в тот вечер в их компании. С этой целью один из них обманным путем завел потерпевшую в укромное место, где злоумышленники изнасиловали девушку.

В настоящее время подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712390>